
УКРАЇНА КРИМІНАЛЬНА

Важливо: В Україні створили дрони, які знищують «шахеди» без допомоги людини

Tags: засуджені медицина моніторинг пенітенціарна система

 YOU MAY ALSO LIKE...

БРАТВА

Моніторинговий візит до Темнівської лікарні

№100 яка обслуговує засуджених:

встановлено факти неналежної фіксації та

документування тілесних ушкоджень
PUBLISHED 9 ЧЕРВНЯ 2026

Автори: Андрій Діденко, Сергій Зуйков, Олег Цвілий

Джерело: ХПГ  khpg.org

Like

Tweet

Встановлено факти неналежної фіксації та документування тілесних ушкоджень,

відсутність замісної підтримувальної терапії для осіб з опіоїдною залежністю,

порушення порядку розміщення пацієнтів у стаціонарі, неукомплектованість

медичної частини клінічним психологом, а також неналежні умови тримання осіб

із психічними розладами.

21.04.2026 року відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність,

видів поводження і покарання, з урахуванням положень Мінімальних стандартних

правил ООН щодо поводження з в’язнями (Правила Мандели) та практики

Європейського суду з прав людини, на підставі статті 24 Кримінально-виконавчого

кодексу України “Відвідування установ виконання покарань” групою моніторів

Харківської правозахисної групи та ГО “Захист в’язнів України” здійснено повторне

відвідування Темнівської багатопрофільної лікарні №100 філії ДУ “Центр охорони

здоров’я Державної кримінально-виконавчої служби України” у Харківській та

Луганській областях (далі — лікарня, установа, заклад).

Візит здійснено у плановому порядку без попередження.

Попередній візит відбувся 04.07.2024 року.

Під час підготовки до візиту монітори використовували матеріали звернень

ув’язнених, засуджених та їхніх родичів, матеріали попередніх звітів, а також звіт

моніторів Національного превентивного механізму при Уповноваженому Верховної

Ради України з прав людини (НПМ).

Візит проведено в межах проєкту “Зменшення страждань в’язнів у контексті війни

в Україні”, що фінансується урядом Данії у партнерстві з DIGNITY — Данський

інститут проти катувань.

Відвідування здійснили монітори:

Андрій Діденко — помічник народного депутата України Ярослава Юрчишина,

координатор програм Харківської правозахисної групи, досвід моніторингових

візитів з 2014 року;

Сергій Зуйков — помічник народного депутата України Костянтина Касая, член

громадської ради при Міністерстві юстиції України, член громадської

організації “Захист в’язнів України”, має багаторічний досвід моніторингових

візитів;

Олег Цвілий — член громадської ради при Міністерстві юстиції України,

керівник громадської організації “Захист в’язнів України”, має великий досвід

моніторингових візитів, спеціалізується на питаннях катувань, жорстокого,

нелюдського поводження.

Під час моніторингового візиту виявлено численні порушення права засуджених та

осіб, узятих під варту, на охорону здоров’я та належну медичну допомогу. Зокрема,

встановлено факти неналежної фіксації та документування тілесних ушкоджень,

відсутність замісної підтримувальної терапії для осіб з опіоїдною залежністю,

порушення порядку розміщення пацієнтів у стаціонарі, неукомплектованість

медичної частини клінічним психологом, а також неналежні умови тримання осіб

із психічними розладами.

Моніторинговою групою встановлено відсутність паліативного відділення попри

наявність паліативних ліжок, неналежну організацію ізоляції інфекційних хворих,

практику внесення до медичної документації відомостей про вчинені кримінальні

правопорушення, недостатнє природне освітлення в окремих палатах, порушення

права на приватність у санітарних вузлах та палатах, а також скарги на

функціонування радіоточок, які негативно впливають на умови лікування.

Виявлено порушення у сфері діагностики та лікування вірусного гепатиту C,

неналежне забезпечення прав осіб з інвалідністю, відсутність виконання окремих

індивідуальних програм реабілітації, недотримання вимог доступності для

маломобільних груп населення та відсутність необхідних документів щодо

безбар’єрного доступу до медичного закладу.

Також встановлено відсутність можливості проведення телемедичних

консультацій, неналежне оснащення стоматологічного кабінету, відсутність

необхідного госпітального майна для пацієнтів стаціонару, порушення

температурного режиму в окремих приміщеннях, недоліки медичного контролю за

особами, залученими до роботи на харчоблоці, а також численні порушення вимог

пожежної безпеки.

Крім того, зафіксовано порушення права на приватність під час користування

душовими приміщеннями та інші недоліки матеріально-побутового забезпечення

стаціонарних відділень лікарні.

Загальна інформація

Начальниця Темнівської багатопрофільної лікарні №100 філії ДУ “Центр охорони

здоров’я Державної кримінально-виконавчої служби України” у Харківській та

Луганській областях (далі — лікарня) — Олена Єлізева.

До складу лікарні входять терапевтичне відділення, хірургічне відділення,

неврологічне відділення, амбулаторно-поліклінічне відділення (далі — АПВ) та

клініко-діагностична лабораторія.

Відповідно до довідки, наданої керівництвом лікарні, станом на час візиту

укомплектовано 50,25 посади, з них: лікарів — 19 посад, середнього медичного

персоналу — 25,75 посади, молодшого медичного персоналу — 4 посади, з них 1

посада дезінфектора, асистента провізора — 1 посада, завідувача аптеки — 0,5

посади.

Вакантними залишаються 6,5 посад, з них: лікарі — 1 посада, зокрема 0,5 посади

рентгенолога, 0,5 посади лікаря-терапевта амбулаторно-профілактичного

відділення; середній медичний персонал — 3,75 посади, зокрема 0,75 посади

операційної медичної сестри, 2,5 посади фельдшера амбулаторно-профілактичного

відділення, 0,5 посади сестри медичної амбулаторно-профілактичного відділення;

провізор — 0,75 посади; завідувач аптеки — 0,5 посади; клінічний фармацевт — 0,25

посади; клінічний психолог — 0,25 посади.

Протягом поточного періоду проведено всього 10 засідань ЛКК, розглянуто 10

хворих засуджених, з них 10 — щодо наявності захворювання, визначеного

Переліком захворювань, які є підставою для подання до суду матеріалів про

звільнення засуджених від подальшого відбування покарання. Звільнено від

відбування покарання 2 особи, у 2024 році — 3 особи; відмова суду — 6 осіб, у 2024

році — 2 особи.

За 12 місяців 2025 року в лікарні померло 6 хворих засуджених, у 2024 році — 4. З

них у територіальних закладах охорони здоров’я — 2 особи, у 2024 році — 1 особа.

Протягом 12 місяців 2025 року здійснено 68 виїздів до територіальних закладів

охорони здоров’я для проведення консультацій, обстеження та стаціонарного

лікування хворих. За відділеннями: терапевтичне відділення — 13 виїздів,

хірургічне відділення — 13 виїздів, неврологічне відділення — 7 виїздів, АПВ — 35

виїздів.

За 12 місяців 2025 року лікарями амбулаторно-профілактичного відділення

прийнято всього 2980 засуджених. Протягом поточного періоду профілактичними

оглядами охоплено 568 осіб, з них потребували та отримали амбулаторну допомогу

228 осіб, стаціонарну — 41 особа. Проведено консультативні приймання

засуджених: невропатолог — 117 осіб, хірург — 96 осіб, дерматолог — 159 осіб,

окуліст — 59 осіб, ЛОР — 38 осіб. Цільовим онкооглядом протягом 12 місяців

поточного року охоплено 568 засуджених.

На день візиту в стаціонарі лікарні перебувала 21 особа, яка проходила

стаціонарне лікування.

Виявлені порушення національного та міжнародного

законодавства

Під час моніторингового візиту моніторинговою групою здійснено вивчення

медичної документації, огляд приміщень лікарняного закладу, а також проведено

індивідуальні бесіди (опитування) із засудженими та особами, узятими під варту,

за результатами чого встановлено недоліки в організації медичного забезпечення,

що призводять до порушення прав зазначених осіб.

1. Під час візиту моніторинговою групою встановлено, що медичний персонал

лікарні не забезпечує належної фіксації та документування тілесних ушкоджень

осіб, позбавлених волі.

Відповідно до пункту 3 глави 1 розділу II Порядку організації надання медичної

допомоги засудженим до позбавлення волі, затвердженого наказом Міністерства

юстиції України, Міністерства охорони здоров’я України від 15.08.2014 року

№1348/5/572 (далі — Порядок), у разі виявлення у засудженого тілесних

ушкоджень медичний працівник, який виявив такі ушкодження, складає довідку у

трьох примірниках, у якій детально зазначаються:

відомості (письмова заява, усне або письмове пояснення засудженого, що

стосуються обставин отримання тілесних ушкоджень (дата, час, місце

отримання, способи заподіяння ушкоджень, відомості про особу (осіб), яка

(які), на думку засудженого, їх заподіяла(ли)), а також інші відомості щодо

отримання тілесних ушкоджень);

вичерпний опис медичних показників, що характеризують стан здоров’я

засудженого, характер ушкоджень, їх розміри та розташування;

припущення медичного працівника з огляду на відомості, надані засудженим,

та медичні показники, а також обґрунтування їх співвідношення.

До довідки медичним працівником додаються форма первинної облікової

документації №511/о “Довідка про фіксацію тілесних ушкоджень”, затверджена

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 14.02.2012 року №110,

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28.04.2012 року за №661/20974, та

фотографії наявних тілесних ушкоджень засудженого. Два примірники довідки та

додатків до неї долучаються до матеріалів особової справи та медичної карти

амбулаторного хворого №025/о, третій примірник видається особисто

засудженому, який пройшов огляд.

Натомість під час моніторингового візиту встановлено факти неналежної фіксації

тілесних ушкоджень.

Так, під час моніторингового візиту отримано інформацію від засудженого Т., який

травмував ліву ногу у виробничій зоні, чим спричинив тілесне ушкодження. Після

цього йому було проведено медичний огляд та госпіталізовано до лікарні. Під час

візиту на лівій гомілці виявлено садно на стадії загоєння, що за своїми ознаками

може відповідати ушкодженню, отриманому орієнтовно близько тижня тому.

Разом із тим, попри факт звернення за медичною допомогою та наявність

тілесних ушкоджень, відповідна інформація у встановленому порядку не

задокументована: відомості відсутні у журналі обліку фактів виявлення тілесних

ушкоджень та в іншій медичній документації. Таким чином, отримані тілесні

ушкодження не були належним чином зафіксовані, що свідчить про несвоєчасне та

неналежне виконання медичними працівниками обов’язків щодо документування

таких випадків.

Такі дії (бездіяльність) медичних працівників можуть свідчити про неналежне

виконання професійних обов’язків щодо обов’язкової фіксації тілесних ушкоджень,

створюють ризик приховування фактів травмування засуджених та

перешкоджають проведенню своєчасної, повної та об’єктивної перевірки обставин

події. Зазначене призводить до порушення права засуджених на належну медичну

допомогу та належне документування тілесних ушкоджень, а також ускладнює

ефективне розслідування інцидентів і притягнення винних осіб до

відповідальності.

Крім того, як встановлено під час моніторингового візиту, у випадках виявлення

тілесних ушкоджень медичним персоналом фактично заповнюється лише форма

первинної облікової документації №511/о без складання довідки у трьох

примірниках та без здійснення повного комплексу дій, передбачених Порядком.

Це свідчить про системне порушення вимог пункту 3 глави 1 розділу II Порядку та

про неналежну організацію медичної фіксації тілесних ушкоджень.

Відсутність належної фіксації тілесних ушкоджень не відповідає пункту 60

рекомендацій Європейського комітету із запобігання катуванням та нелюдському

або такому, що принижує гідність, поводженню чи покаранню (далі — Комітет),

відповідно до якого медичні служби у місцях позбавлення волі повинні сприяти

запобіганню насильству шляхом систематичної реєстрації тілесних ушкоджень, а

також, за необхідності, інформування компетентних органів (CPT/Inf (93) 12).

2. У лікарні не організовано проведення замісної підтримувальної терапії (далі —

ЗПТ) осіб із психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів

відповідно до Порядку проведення замісної підтримувальної терапії осіб із

психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів,

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 27.03.2012 року

№200.

Наркозалежним особам не забезпечуються соціально-психологічний супровід,

когнітивно-поведінкова терапія (КПТ), профілактика рецидивів, мотиваційне

інтерв’ю, групи взаємодопомоги тощо.

Таким чином, зазначені особи позбавлені можливості отримувати ЗПТ, що порушує

їхнє право на вибір методів лікування відповідно до статті 38 Закону України

“Основи законодавства України про охорону здоров’я”.

Разом із тим Комітет у доповіді за наслідками візиту до України у 2023 році

зазначає, що потрапляння до пенітенціарної установи є можливістю розв’язати

проблему, пов’язану з наркотиками, і тому важливо, щоб відповідна допомога була

запропонована всім зацікавленим особам, отже, в усіх установах має бути

доступне відповідне медичне обслуговування. Допомога, що пропонується таким

особам, повинна бути різноманітною; програми замісної терапії для осіб із

наркотичною залежністю повинні поєднуватися зі справжніми психосоціальними

та освітніми програмами для осіб з опіоїдною залежністю, які не в змозі

припинити вживання наркотиків. Крім того, доступ до програм ЗПТ в установах

повинен бути легкодоступним, а керувати ними повинні також пенітенціарні лікарі,

які повинні пройти спеціальну підготовку з питань, пов’язаних із вживанням

наркотиків (CPT/Inf (2024) 20) пункт 86).

3. У порушення вимог пункту 7 глави 2 розділу III Порядку пацієнтів розміщують по

палатах-камерах не на підставі встановленого діагнозу та рішення медичного

персоналу про направлення до профільного відділення лікарні, а за рішенням

персоналу установи.

4. У штаті лікарні вакантна посада клінічного психолога, що ускладнює своєчасне

та ефективне надання медичної допомоги у сфері психічного здоров’я

засудженим. Комітет у доповіді за наслідками візиту до України у 2023 році

рекомендує надалі посилювати надання психологічної допомоги в установах, а

також розвивати підготовку та роль пенітенціарних психологів, особливо в частині

терапевтичної клінічної роботи із засудженими. У цьому контексті необхідно

докласти зусиль для набору клінічно підготовлених психологів, які повинні бути

частиною медичної команди й у своїй роботі не повинні поєднувати дві різні ролі,

тобто оцінку ризиків і терапевтичну клінічну роботу (CPT/Inf (2024) 20) пункт 85).

5. У порушення пункту 9 Правил застосування фізичного обмеження та (або)

ізоляції при наданні психіатричної допомоги особам, які страждають на психічні

розлади, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від

24.03.2016 року №240, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 15.04.2016

року за №570/28700, пункту 8.3.4 Державних будівельних норм України В.2.2-

10:2022 “Заклади охорони здоров’я” палата-ізолятор для осіб із розладами психіки

не відповідає встановленим вимогам.

Приміщення розраховане на перебування більш ніж однієї особи (на 2 особи), що

суперечить принципам ізоляції. У палаті-камері зафіксовано недостатній рівень

природного освітлення. Вікно у камері обладнано матовим склом.

Меблі мають гострі кути, що становить потенційну небезпеку для пацієнтів.

Санітарний вузол не обладнаний достатніми перегородками, що унеможливлює

приватність. Відсутній бачок із питною кип’яченою водою.

6. У структурі лікарні передбачено 5 ліжок для лікування паліативних хворих.

Разом із тим у лікарні відсутнє паліативне відділення для надання паліативної

допомоги у стаціонарних умовах, що не відповідає вимогам пункту 4 розділу IV

Порядку надання паліативної допомоги, затвердженого наказом Міністерства

охорони здоров’я України від 04.06.2020 року №1308.

7. У порушення Заходів та Засобів щодо запобігання інфікуванню при проведенні

догляду за пацієнтами, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я

України від 03.08.2020 року №1777, у лікарні обладнано лише один ізолятор для

інфекційних хворих, що унеможливлює одночасне розміщення хворих на

небезпечні інфекційні захворювання окремо один від одного та інших засуджених.

Крім того, ізолятор для осіб з інфекційними захворюваннями не відповідає

санітарно-гігієнічним нормам та вимогам Державних будівельних норм В.2.2-

10:2022 “Заклади охорони здоров’я. Основні положення”. Так, палата, призначена

для тримання таких пацієнтів, не обладнана належним чином душовою кабіною,

що змушує інфекційних хворих користуватися спільними санітарними

приміщеннями разом з іншими утримуваними особами, які перебувають на

лікуванні у стаціонарі медичної частини.

Відсутність належних умов унеможливлює ефективну ізоляцію пацієнтів, сприяє

поширенню інфекційних захворювань та створює загрозу здоров’ю як засуджених,

так і медичного персоналу.

8. Під час візиту встановлено, що у формі первинної облікової документації №003/

о “Медична карта стаціонарного хворого”, затвердженій наказом Міністерства

охорони здоров’я України від 14.02.2012 року №110, медичним персоналом

здійснюється внесення інформації щодо короткого опису вчинених засудженими

кримінальних правопорушень (із зазначенням статей, за якими їх засуджено), що

не передбачено жодним нормативно-правовим актом.

Зазначена практика не має правового обґрунтування, не переслідує легітимної

мети у сфері надання медичної допомоги та призводить до стигматизації

пацієнтів. Крім того, внесення такої інформації негативно впливає на довірливі

відносини між пацієнтом і медичним працівником, що є необхідною передумовою

для належного надання медичної допомоги.

9. В окремих палатах-камерах лікарні моніторами зафіксовано вікна, обладнані

матовим склом, що не забезпечує достатнього рівня природного освітлення. У

своїй доповіді за результатами візиту до України у 2020 році Комітет уже звертав

на це увагу та рекомендував вжити заходів для перегляду дизайну вікон у камерах

для того, щоб дозволити ув’язненим бачити, що знаходиться поза межами камери

(CPT/Inf (2020) 40) пункт 48).

10. У палаті-камері №123 ліжка розташовані впритул одне до одного, що не

забезпечує засудженим особистого простору та суперечить вимогам Державних

будівельних норм України В.2.2-10:2022 “Заклади охорони здоров’я”.

11. У більшості палат-камер лікарні моніторинговою групою встановлено

обставини, що можуть свідчити про порушення статті 8 Конвенції про захист прав

людини і основоположних свобод, яка гарантує право на повагу до приватного

життя. Зокрема, у санвузлах відсутні достатні перегородки, що позбавляє

засуджених можливості забезпечити належний рівень приватності під час їх

використання.

12. Під час візиту від засуджених надходили скарги на роботу, встановлених у

більшості палат-камер лікарні радіоточок, які працюють з часу підйому до відбою

без можливості самостійного вимкнення або регулювання гучності, що в умовах

стаціонарного лікування може негативно впливати на відпочинок пацієнтів, їхній

психоемоційний стан та процес відновлення здоров’я.

13. У порушення вимог Стандартів медичної допомоги при вірусному гепатиті C у

дорослих, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від

23.07.2025 року №1178, не всі особи (5 осіб станом на 21.04.2026 року) з підозрою

на вірусний гепатит C проходять необхідне ПЛР-тестування, у зв’язку з чим вони не

отримують належного лікування, що може призвести до погіршення стану їхнього

здоров’я та поширення зазначеного інфекційного захворювання серед засуджених

та ув’язнених осіб.

14. Диспансерний нагляд здійснюється за 25 особами, які мають інвалідність. З

них II групи — 7 осіб, III групи — 18 осіб. Разом із тим у порушення вимог Закону

України “Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні” особи з інвалідністю не

отримують належних діагностичних, лікувальних і реабілітаційних заходів за

наявності відомостей, що підтверджують стійке порушення функцій організму,

зумовлене захворюваннями, наслідками травм, що спричиняють обмеження

нормальної життєдіяльності.

Так, під час вивчення медичної документації засуджених встановлено, що у 3 осіб,

які мають інвалідність, відсутня індивідуальна програма реабілітації (далі — ІПР).

Крім того, не виконуються рекомендації ІПР, у зв’язку з чим вони не отримують

належних діагностичних, лікувальних і реабілітаційних заходів за наявності

відомостей, що підтверджують стійке порушення функцій організму, зумовлене

захворюваннями та наслідками травм, які спричиняють обмеження нормальної

життєдіяльності.

15. У порушення вимог Державних будівельних норм України В.2.2-40:2018

“Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення” у лікарні не створено умов

щодо тримання людей з інвалідністю.

16. У порушення пункту 37 постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016

року №285 “Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської

діяльності з медичної практики” у лікарні відсутній висновок, що підтверджує

вільний доступ до будівель та приміщень медичного закладу маломобільних груп

населення, отримання якого є обов’язковим.

17. У порушення Порядку організації медичної допомоги на первинному,

вторинному (спеціалізованому) та третинному (високоспеціалізованому) рівнях із

застосуванням телемедицини, затвердженого наказом Міністерства охорони

здоров’я України від 19.10.2015 року №681, персонал лікарні через технічні

обмеження позбавлений можливості надсилати запити на телемедичні

консультації та отримувати фахову допомогу для надання медичних послуг

засудженим.

18. У порушення вимог Табеля оснащення обладнанням одного робочого місця

лікаря-стоматолога та зубного техніка, затвердженого наказом Міністерства

охорони здоров’я України від 11.04.2005 року №158, у лікарні відсутній дентальний

рентген-апарат, що унеможливлює проведення поглибленого стоматологічного

обстеження засуджених та не забезпечує своєчасного надання належної

стоматологічної допомоги.

Крім того, у кабінеті лікаря-стоматолога відсутнє гаряче водопостачання, що не

відповідає вимогам чинного законодавства та порушує статтю 19 Закону України

“Основи законодавства України про охорону здоров’я” і статтю 13 Закону України

“Про охорону праці”.

19. У порушення вимог Норми належності постільних речей, спеціального одягу та

спеціального взуття (інвентарне майно) для засуджених, які проходять лікування у

лікувально-профілактичних закладах, закладах на правах лікувальних та в

медичних частинах при установах виконання покарань та слідчих ізоляторах,

затвердженої наказом Міністерства юстиції України від 20.02.2012 року №280/5,

засуджені особи не отримують госпітальне майно (костюм, халат та капці

госпітальні). Засуджені перебувають у стаціонарі у повсякденному одязі, іноді зі

своєю постільною білизною.

20. В окремих палатах лікарні, зокрема у палатах та кабінетах лікарів,

моніторинговою групою зафіксовано порушення температурного режиму. Так, на

час перевірки температура повітря в окремих приміщеннях становила 15–16°C, що

не відповідає вимогам розділу VI Державних санітарних норм і правил,

затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 02.04.2013 року

№259.

21. У порушення пункту 7 глави III розділу II Порядку моніторингова група

зафіксувала відсутність особистої медичної книжки у працівника їдальні

(засудженого пекаря Ш.) та результатів обстеження в медичній документації, що

проводяться лікарями-спеціалістами, у тому числі лабораторних, клінічних та

інших досліджень, необхідних для допуску до роботи на об’єктах харчування.

22. Приміщення кабінету лікарів та рентген-кабінету не забезпечені

вогнегасниками, що є порушенням вимог пункту 3.6 глави 3 розділу V Правил та

пункту 10.18 глави 10 Державних санітарних правил і норм “Гігієнічні вимоги до

влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення

рентгенологічних процедур”, затверджених наказом Міністерства охорони

здоров’я України від 04.06.2007 року №294, зареєстрованих у Міністерстві юстиції

України 07.11.2007 року за №1256/14523.

23. У порушення вимог підпункту 2.12 пункту 2 розділу III Правил пожежної

безпеки в Україні, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України

від 30.12.2014 року №1417, двері електрощитової в лікарні були не зачинені.

24. У порушення Правил пожежної безпеки приміщення лікарні не обладнані

системами пожежогасіння та пожежної сигналізації.

25. У порушення вимог правила 19.3 Європейських пенітенціарних правил у

приміщенні душової лікарні не забезпечено право на приватність через відсутність

шторок на душових перегородках.

Рекомендації:

1. Вжити заходів, спрямованих на усунення виявлених порушень прав людини та

недопущення катувань, інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують

гідність, видів поводження та покарання у Темнівській багатопрофільній лікарні

№100 філії ДУ “Центр охорони здоров’я Державної кримінально-виконавчої служби

України” у Харківській та Луганській областях.

2. Забезпечити контроль за належним веденням медичної документації відповідно

до Порядку організації надання медичної допомоги засудженим до позбавлення

волі, затвердженого спільним наказом Міністерства юстиції України та

Міністерства охорони здоров’я України від 15.08.2014 року №1348/5/572, Порядку

взаємодії закладів охорони здоров’я ДКВС України із закладами охорони здоров’я

з питань надання медичної допомоги особам, узятим під варту, затвердженого

спільним наказом Міністерства юстиції України та Міністерства охорони здоров’я

України від 10.02.2012 року №239/5/104, та інших нормативно-правових актів.

3. Забезпечити штат лікарні лікарями-спеціалістами та медичним персоналом

відповідно до потреб.

4. Забезпечити своєчасну та належну фіксацію тілесних ушкоджень у засуджених

та ув’язнених осіб.

5. Забезпечити можливість отримання замісної підтримувальної терапії на підставі

діагнозу психічних та поведінкових розладів унаслідок вживання опіоїдів.

6. Забезпечити розміщення хворих засуджених у палатах відповідно до

встановленого діагнозу та рішень медичного персоналу, з унеможливленням

втручання персоналу установи у медичні рішення.

7. Забезпечити обладнання ізолятора для осіб із розладами психіки та поведінки

відповідно до вимог.

8. Забезпечити створення та функціонування паліативного відділення у складі

лікарні відповідно до вимог пункту 4 розділу IV Порядку надання паліативної

допомоги, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від

04.06.2020 року №1308, а також укомплектування його необхідним медичним

обладнанням, лікарськими засобами та підготовленим персоналом для надання

паліативної допомоги у стаціонарних умовах.

9. Забезпечити обладнання необхідної кількості ізоляторів для інфекційних

хворих.

10. Забезпечити заповнення первинної облікової документації №003/о “Медична

карта стаціонарного хворого” відповідно до Інструкції з метою недопущення

стигматизації пацієнтів і порушення довірливих відносин між пацієнтом та

медичним працівником.

11. Забезпечити належний рівень природного освітлення у палатах-камерах,

зокрема шляхом заміни затемнених вікон на такі, що дозволяють доступ денного

світла і візуальний зв’язок із зовнішнім середовищем.

12. Встановити перегородки у санвузлах лікарні від підлоги до стелі з метою

забезпечення засудженим належного рівня приватності.

13. Забезпечити всіх осіб з підозрою на ВГС доступом до ПЛР-тестування у

найкоротші терміни та організувати необхідне противірусне лікування для осіб з

підтвердженим діагнозом.

14. Забезпечити проведення індивідуальної реабілітації осіб, які її потребують.

15. Забезпечити доступність будівель установи відповідно до Державних

будівельних норм України В.2.2-40:2018 “Інклюзивність будівель і споруд. Основні

положення”.

16. Виконати вимоги пункту 37 постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016

року №285 “Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської

діяльності з медичної практики”.

17. Забезпечити можливість регулювання гучності та/або вимкнення радіоточок у

палатах-камерах лікарні з урахуванням режиму стаціонарного лікування, з метою

забезпечення належних умов відпочинку пацієнтів та сприяння їхньому процесу

одужання.

18. Забезпечити лікарню госпітальним майном (костюм, халат та капці

госпітальні).

19. Забезпечити лікарню дентальним рентген-апаратом та необхідним

обладнанням для проведення повноцінного стоматологічного обстеження і

лікування.

20. Привести умови праці медичних працівників у відповідність до вимог

законодавства у сфері охорони здоров’я та охорони праці.

21. Забезпечити належну роботу телемедичного комплексу для здійснення запитів

лікарями на телемедичне консультування.

22. Забезпечити дотримання температурного режиму у приміщеннях лікарні не

нижче +18°C.

23. Забезпечити наявність у всіх працівників їдальні особистих медичних книжок

та повного комплексу передбачених Порядком медичних обстежень, необхідних

для їх допуску до роботи на об’єктах харчування.

24. Усунути порушення вимог пожежної безпеки.
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Російські загарбники перетворили

Бердянську колонію № 77 на катівню

для українців
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ФОТОРЕПОРТАЖ

Як виглядає українська ТЕЦ, що

пережила не одну ракетну атаку

російських загарбників

НОВИНИ IT

Технологии

Загрузка...

Відомий актор зізнався,
чому довго не

одружувався зі старшою ..

ДЕТАЛЬНІШЕ

Українцям призначають
нову щомісячну допомогу

до 2 500 грн: ..

ДЕТАЛЬНІШЕ

  

НОВИНИ

Недоторкані «достойники»? У Тимошенко
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Оперативна інформація щодо російського
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